
متى رضاكم عن أوقات التسميع ؟
ا 13 ردً

مدى تجاوب المشرفين معكم ؟
ا 13 ردً

مستوى رضاكم عن شرح الشيخ ؟ 
ا 13 ردً

هل جزئية الحفظ مناسبة ؟
ا 13 ردً

استبيان برنامج تمكين العلمي لحفظ المتون العلمية وبناء
المهارات الأساسية لطالب العلم 

ا 13 ردً
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مدى تجاوب الشيخ في أوقات التسميع معكم ؟
ا 13 ردً

مقترحات تريد أن تكون ونحاول نستدركها 
8 ردود

سلبيات موجودة وترغب أن نعدلها في الفترة القادمة 
8 ردود

الإلزام بحضور الدرس الأسبوعي

ذكتها في المقترحات

-------

ليس عندكم الجائزة الفائقة، لا بد الجائزة الفائقة

بالنسبة للإختبار نهاية كل متن نتمنى أن تكون بعد عدة أيام من إنتهاء التسميع وليس مباشرة في اليوم التالي حتى يتمكن الطالب من
المراجعة جيداً

لا يوجد

الضغط على الطلبة من ناحية الحفظ

مساحة مفتوحة تريد أن تكسر قلمك فيها - سواءً من الإيجابيات أو السلبيات وغيرها .. 
7 ردود

عدم إلزامنا بحضور الدرس في الجمعية

جزاكم الله خير

ذكرتها في المقترحات

الحمد لله كله ممتاز لكن مشكلة، نحن نأكل أن نطبخ في السكن لكن يوم الدرس لا يمكننا أن نطبخ. لو أوتي يوم الدرس العشاء لكان
أحسن وأسهل لنا.

وفقكم الله لكل ما يحبه ويرضاه

وتقبلوا أطيب التحايا من إخوانكم في إدارة البرنامج 

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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